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Assembly Instruction
LLR03620/LLR03621

Component List

/

Technical specs

Column Stage

2

Max. Weight Capacity

176LBS

Worksurface Size

48W"x24D"/1200x600mm

Height Range

28.9-47.2inch/735-1200mm

No. Part Qty.| No. Part Qty.| No. Part Qty.
=
® e ==« 2
Desktop Lifting Column Connect Square Tube
No. Part Qty. | No. Part Qty.| No. Part Qty.
@ ~—— |2 |E 2 |(® % 1
Feet Side plates Handset
Assembled
No. Part Qty.| No. Part Qty.| No. Part Qty.
o & 1| @) > 1D T |1
Controller box Adapter Power cord
No. Part Qty. | No. Part Qty.| No. Part Qty.
® @ 11K s> 4 | = 14
Fixing frame Foot pads Rubber pad

Accessory list

No. Image Spec Qty.
a N S=4mm 1

b i M6*12mm | 12+2
c {((— M6*35mm 8

d — M5*14mm 14+2
e @ (SJtai\gI((ZrManagement 2
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p Operation Guide

1.1 Upward and downward movement
Press and hold@or @, control the desk upward or downward movement
to the desired height. The display will appear the real height.

1.2 Memory mode
Press @until H1 appears; release the button, the desk moves to corresponding
height and displays current height.
Press ®until H2 appears; release the button, the desk moves to corresponding
height and displays current height.
Press ®until H3 appears; release the button, the desk moves to corresponding
height and displays current height.
Press @until H4 appears; release the button, the desk moves to corresponding
height and displays current height.

1.3 Power-saving Mode
When no actions for approximately 3 minutes, the control panel will enter
power-saving mode. Touch any button to enter operation mode.

1.4 Memory height setting

- J To store a certain height, first press the current height position will flash on
- the display and then press @@®@®©® within 6 seconds to store current height in
} Handset Instructlon memory. Each number can store a different height. You can recall any of the
e ™ four heights settings by pressing the corresponding buttons. When no actions
after the display flashes for 6 seconds, the setting will be canceled.
G ’_:}:/L\ G 1.5 Reset

Long press@ for 5 seconds, display rES and release, the unit will move
downward to the lowest height and rebound certain height. The reset is

; . finished and show basic height.
1.6 Conversation between metric and British system
L NNNNN\N ) Press button with 3 seconds, and the screen shows and flickers; Press
M button again and functionality will be shown. Use @ @ and switch to ( [ )
which will show the preset height data. Press button. Use Q@ to switch
between opitons ( 5} + | 1 ). Press "M" button and keep 2 seconds to save
current option.

Up Button, used to lift the desk surface

Down Button, used to lower the desk surface

1.7 Change Brightness b

Position 1, User saves the 1st height position Press the up or down buttons until the display shows b, and press to
select. Press up or down to select Low | , Normal [} or HighH brightness.
Position 2, User saves the 2nd height position Hold for 2 seconds to save the setting.

1.8 Collision Force Detection [F

Press the up or down buttons until the display shows [, and press @ to
select. Press up or down to select J~F , Low | , Normal [} or Heavy
collision force detection. Hold for 2 seconds to save the setting.

Position 3, User saves the 3rd height position

Position 4, User saves the 4th height position

B W EEE

Save button,used to enter the save height function \ /
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p Troubleshooting

LED Display Possible Reason Solution
Over-heating motor. Machine has Stop operating the machine for 20
Hot been operating for 2 minutes. minutes or unplug the power and
plug in again.
Unplug the power, check and make
E10 Unstable motor connection sure the connection between the
' motor and the controller is secure.
Plug in the power again.
Exceeding weight capacity. Unplug the power. Remove heavy
E20 Desktop is loaded with objects objects from desktop. Plug in
exceeding the unit's maximum power again.
weight capacity.
Unit will move in reversed direction
automatically following the preset
. . program. Error will clear after
E02 Eeil§ta}nce otr %0”'5'?:] Setected. reversed movement completes or
d nitIs impacte (t)r shaken after any button is pressed during
uring movement. reversed movement. Please
ensure the unit is not impacted or
shaken during movement
Unplug the unit immediately. Check
Electric power source is too high in | and make sure the connection
E32 voltage. Unit is not plugged to between power and controller is
suitable electric power source. secure. Plug the unit in the suitable
electric power source.
Unplug the unit immediately. Check
Electric power source is too low in and make sure the connection
E31 voltage. Unit is not plugged to between power and controller is

suitable electric power source.

secure. Plug the unit in the suitable
electric power source.

Failed connection. Motor lines or
control box lines are disconnected
or loose.

Unplug the power. Check and
make sure all connections are
secure. Plug in power again.

~ ™
p Attention

/1\ DANGER

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This furnishing has been investigated and found suitable for public occupancies and household use.
When using an electrical furnishing, basic precautions should always be followed, including the
following:

WARNING - To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons:

1. Always unplug this product from the electrical outlet before cleaning.

2. Keep all electrical components away from liquids.

3. Unplug from outlet before putting on or taking off parts.

4. Close supervision is necessary when this product is used/operated by, or near children, invalids

or disabled persons.

5. Use this product only for its intended use as described in these instructions. Do not use attachments
not recommended by the manufacturer.

6. Never operate this product if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if it has been
dropped or damaged, or dropped into water. Return the product to a service center for examination
and repair.

7. Keep the cord away from heated surfaces.

8. Do not open any of the components eg. legs control unit due to the risk of electric shock.

9. Never drop or insert any object into any opening.

10. Do not use outdoors.

11. Do not operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen is being
administered.

12. To disconnect, remove plug from outlet.

/. CAUTION

To reduce the risk of electric shock, this furnishing has a polarized plug (one blade is wider than the
other). This plug will fit in a polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully in the outlet,
reverse the plug. If it still does not fit, contact a qualified electrician to install the proper outlet.

Do not change the plug in any way.

/. WARNING

Under any circumstances, no one should be underneath the table while the product is in operation
(connected to power). If the product has to be serviced/repaired, the power cord must be disconnected
from the power outlet.

NOTE! SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Directives de montage
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[Caractéristiques techniques}

Eléments
Réf. Elément Qté | Réf. Elément Qté | Réf. Elément Qté
—
® e e : e .
Plateau Vérin Traverse rectangulaire
Réf. Elément Qté | Réf. Elément Qté | Réf. Elément Qté
©| ~—~— |2 |@® 2 |(F) % 1
Pied Traverse latérale Clavier de commande
Liste des éléments assemblés
Réf. Elément Qté | Réf. Elément Qté | Réf Elément Qté
o & 1| () > 1D T |
Boitier de controle Adaptateur Fil d’alimentation
Réf. Elément Qté | Réf. Elément Qté | Réf Elément Qté
® @ 11K s> 4 | = 14
Support Patin Coussinet

Montants 2
Charge maximale 176LBS
Surface de travail 48W"x24D"/1200x600mm
Hauteur 28.9-47.2inch/735-1200mm
o
Fixations
Réf. lllustration Mesures Qte
a \/ S=4mm 1
b D M6*12mm | 12+2
c {((— M6*35mm 8
d = M5*14mm 14+2
e % Passe-fils 2
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p Guide pour le clavier

g
0 = O

C SN y

Elévation : commande I'élévation du pupitre

Descente : commande la descente du pupitre

Position 1 : ajuste le pupitre a la premiere position

Position 2 : ajuste le pupitre a la deuxiéme position

Position 3 : ajuste le pupitre a la troisieme position

Position 4 : ajuste le pupitre a la quatrieme position

HU HE B0 0

Mémoire : enregistre le paramétre

4 )
p Mode d’emploi

1.1 Elévation et descente
Appuyez sur © ou@, pour ajuster la hauteur du pupitre.
Elle s’affichera a I'écran.

1.2 Ajustement de la hauteur
Appuyez sur @ jusqu’a ce que « H1 » apparaisse : Le pupitre s’ajustera
a la hauteur demandée et celle-ci s’affichera a I'écran.
Appuyez sur @ jusqu’a ce que « H2 » apparaisse : Le pupitre s’ajustera
a la hauteur demandée et celle-ci s’affichera a I'écran.
Appuyez sur © jusqu’a ce que « H3 » apparaisse : Le pupitre s’ajustera
a la hauteur demandée et celle-ci s’affichera a I’écran.
Appuyez sur @ jusqu’a ce que « H4 » apparaisse : Le pupitre s’ajustera
a la hauteur demandée et celle-ci s’affichera a I'’écran.

1.3 Economie d’énergie
Le clavier de commande s’éteindra automatiquement aprés 3 minutes lorsqu’il
n’est pas utilisé. Appuyez sur n'importe quel bouton pour le rallumer.

1.4 Mémoire
Pour enregistrer une position, appuyez sur : La hauteur actuelle
s’affichera a I'écran. Appuyez sur @@ @®® pour I'enregistrer. Dorénavant, le
pupitre s’ajustera a la hauteur désirée lorsque vous appuierez sur le numéro
correspondant. Vous avez 6 secondes pour enregistrer la position du pupitre.

1.5 Réinitialisation
Appuyez sur @ pendant 5 secondes : - 5 s’affichera a I'écran. Le pupitre
descendra au plus bas, puis reviendra a sa hauteur par défaut.

1.6 Conversion des unités

Appuyez sur@ pendant 3 secondes : ( | {in )s’affichera a I'écran. Appuyez
sur encore une fois pour convertir les unités de I'affichage. Appuyez

sur @ pour passer entre le systtme métrique ( 5l ~ | 7 ). Appuyez sur
2 secondes pour enregistrer votre choix.

1.7 Luminosité -
Appuyez sur © ou @ pour atteindre le menu de sélection de la luminosité H.
Appuyez ensuite sur pour choisir la luminosité désirée pour I’écran :
basse | , normale |} ou élevée H. Appuyez sur@Z secondes pour
enregistrer votre choix.

1.8 Collision Force Detection [F

Appuyez sur @ ou @ pour atteindre le menu de sélection de la détection des
obstacles [ . Appuyez ensuite sur pour choisir la force qui sera tolérée :
aucune [1FF, faible | , normale I ou élevée H . Appuyez sur2 secondes
pour enregistrer votre choix.
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p Dépannage

Affichage LED

Cause possible

Solution

Moteur en surchauffe (il fonctionne

Débranchez le moteur pendant au

HOt depuis 2 minutes). moins 20 minutes.
Débranchez I'alimentation, puis
E10 Moteur intermittent vérifiez le raccordement entre le
' boitier de contréle et le moteur.
Rebranchez ensuite I'alimentation.
Dépassement de la capacité de Débranchez le moteur. Retirez les
E20 poids. Le bureau est chargé objets lourds du bureau. Rebranchez
d'objets dépassant la capacité de ensuite I'alimentation.
poids maximum de l'unité.
Le pupitre retournera
automatiquement a sa position
Résistance ou blocage précédente. Le code d’erreur
! u ge s’effacera lorsque le pupitre sera
E02 du mouvement (pupitre vibre N L .
ou s'arréte soudainement) revenu a sa position initiale ou si vous
u uaal . appuyez sur un bouton durant son
ajustement. Retirez tout obstacle qui
pourrait bloquer ou freiner le pupitre.
Débranchez le moteur
Surtension électrique. La tension immediatement. Vérifiez le
E32 fournie par I'alimention électrique raccordement entre le boitier de
n’est pas adéquate. contréle et le moteur. Rebranchez
le moteur dans une prise
appropriée.
Débranchez le moteur
Sous-tension électrique. La immédiatement. Vérifiez le
E31 tension fournie par l'alimention raccordement entre le boitier de

électrique n’est pas adéquate.

contréle et le moteur. Rebranchez
le moteur dans une prise
appropriée.

Raccordement défectueux.
Mauvais raccordement entre le
boitier de contrble et le moteur.

Débranchez le moteur. Vérifiez tous
les raccordements. Rebranchez
ensuite I'alimentation.

-

p Avertissements

/1\ DANGER

CONSIGNES DE SECURITE
Ce produit a été certifié pour un usage résidentiel aprés inspection. Lors de I'utilisation d’appareils
électriques, des précautions de sécurité élémentaires doivent étre respectées :

AVERTISSEMENT — Mesures pour prévenir les incendies, une électrocution
ou les dommages corporels

1. Toujours débrancher le fil d’alimentation avant de nettoyer le produit.

2. Eloignez les composantes électriques de tout liquide.

3. Débranchez le moteur avant d’ajouter ou de retirer des pieces.

4. Une surveillance étroite est nécessaire lorsque le pupitre est utilisé a proximité d’enfants ou de
personnes handicapées.

5. Utilisez le pupitre uniquement selon les consignes du présent document. Utilisez seulement les
accessoires recommandés par le fabricant.

6. N'utilisez pas le pupitre si le fil d’alimentation est endommagé, s’il ne fonctionne pas correctement,
s’il est endommagé, ou si vous I'avez échappé sur le sol ou dans un liquide. Si le pupitre doit étre
examiné ou réparé, veuillez vous adresser a un centre de service autorisé.

7. Eloigne le fil d’alimentation de toute source de chaleur.

8. Ne tentez jamais d’ouvrir une composante (par exemple le vérin), car vous pourriez vous
électrocuter.

9. Evitez d’échapper ou d’insérer un objet dans I'une des ouvertures du pupitre.
10. Ne pas l'utiliser a I'extérieur.

11. Ne jamais utiliser dans des environnements ou de I'oxygéne ou des aérosols (pulvérisateurs)
sont administrés

12. Retirez la prise de la fiche électrique lorsque vous voulez débrancher le pupitre.

/N ATTENTION!

Afin d’éviter de causer une électrocution, ce pupitre est doté d’'une fiche polarisée

(F'une des tiges est plus large). Elle ne peut donc étre insérée dans une prise polarisée que d’'une
seule et unique fagon. Si vous ne parvenez pas a insérer la fiche, retournez-la. Si cela ne fonctionne
toujours pas, veuillez communiquer avec un électricien professionnel pour installer une prise
adéquate. Ne tentez jamais de modifier la fiche électrique.

/A ATTENTION :

Il ne devrait y avoir personne sous le pupitre lorsqu’il est branché et en marche.
Veuillez le débrancher si vous devez le nettoyer ou le réparer.

REMARQUE : CONSERVEZ CE DOCUMENT
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[Especificaciones Técnicas}

Etapa de columna

2

Capacidad de peso max.

176LBS

Tamanio de la superficie de trabajo

48W"x24D"/1200x600mm

Rango de altura

28.9-47.2inch/735-1200mm

Lista de Accesorios

No.

Imagen

Especificaciones

Cantidad

S=4mm

1

M6*12mm

12+2

M6*35mm

8

M5*14mm

14+2

$T05/

Etiqueta adhesiva
de gestién de cable

2

~

Lista de Componentes

~

No.

Pieza

No.

Pieza

Cantidad Cantidad | NO. Pieza Cantidad
—t
NN — . 2
@ — @ Conectar
Tablero de escritorio Columna elevadora el tubo cuadrado
No. Pieza Cantidad| NO. Pieza Cantidad| NO. Pieza Cantidad
S 7 ————>»
©® ~—~~~ |2 |® 2 (B = 1
Pies Placas laterales Controlador manual
Armado
No. Pieza Cantidad | NO. Pieza Cantidad | NO Pieza Cantidad
[~ )
e & 1@ > 1D 1
Caja del controlador Adaptador Cable de alimentacién
No. Pieza Cantidad | NO. Pieza Cantidad | NO Pieza Cantidad
D
Q) =g 1| ® SIS 4 (L ~ 14
Armazén de montaje Almohadillas Almohadilla de goma
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Instale el tablero de mesa
en la armazon e instale
el controlador manual (F)

a
S=4mm




- y
P Instrucciones para el Controlador Manual
- N

0 = 0

C SN y

Botoén “Up” (ascendente), utilizado para levantar la superficie del escritorio

Botén “Down” (descendente), utilizado para bajar la superficie del escritorio

Posicion 1, el usuario guarda la 1.a posicion de altura

Posicion 2, el usuario guarda la 2.a posicién de altura

Posicion 3, el usuario guarda la 3.a posicién de altura

Posicion 4, el usuario guarda la 4.a posicién de altura

p Guia de Operacion

1.1 Movimiento ascendente y descendente
Oprima y mantenga oprimido@ o0&, controle el movimiento ascendente
o descendente del escritorio hasta alcanzar la altura deseada.
La pantalla mostrara la altura real.

1.2 Modo de memoria
Oprima y mantenga oprimido @ el botdn hasta que aparezca H1; suelte el boton,
el escritorio se desplaza a la altura correspondiente y muestra la altura actual.
Oprima y mantenga oprimido @ el botdn hasta que aparezca H2; suelte el botén,
el escritorio se desplaza a la altura correspondiente y muestra la altura actual.
Oprima y mantenga oprimido © ¢l boton hasta que aparezca H3; suelte el boton,
el escritorio se desplaza a la altura correspondiente y muestra la altura actual.
Oprima y mantenga oprimido @ el boton hasta que aparezca H4; suelte el botén,
el escritorio se desplaza a la altura correspondiente y muestra la altura actual.

1.3 Modo de ahorro de energia
Cuando no se realice ninguna accion por aproximadamente 3 minutos, el panel
de control entrara en elmodo de ahorro de energia. Toque cualquier boton para
entrar en el modo de operacion.

1.4 Ajuste de memoria de altura

Para almacenar una altura determinada, primero oprima @ la actual posicion de altura
destellara en la pantalla y luego oprima @@ @@ Para almacenar una altura determinada,
primero oprima la actual posicion de altura destellara en la pantalla y luego oprima dentro
de 6 segundos para almacenar la altura actual en la memoria. Cada numero puede
guardar una altura diferente. Usted puede restaurar cualquiera de los cuatro ajustes de
altura oprimiendo los botones correspondientes. Cuando no se realiza ninguna accién
después de que destella la pantalla durante 6 segundos, el ajuste sera cancelado.

1.5 Reajuste
Oprima @ segundos, muestre — 5y suelte, la unidad descendera a la altura mas
baja y reestablecera una altura determinada. El proceso de reajuste se ha completado
y muestra la altura basica.

1.6 Conversion entre el sistema métrico y el britanico
Oprima el @ botén durante 3 segundos y la pantalla mostrara las opciones
parpadeando; oprima de nuevo el botéon M y se mostrara la funcionalidad.
Use® @y cambie a ( Lin ) que mostrara la informacion de la altura
preestablecida. Oprima el botén . Utilicelo @ @ para cambiar entre
opciones ( 5} + | 5 ). Oprima el boton “M” y manténgalo oprimido durante
2 segundos para guardar la opcion actual.

1.7 Cambiar el brillo 5~

Oprima los botones “Up” (ascendente) o “Down” (descendente”) hasta que la pantalla
muestre b, y oprima para seleccionar. Oprima “Up” (ascendente) o “Down”
(descendente”) para seleccionar brillo Bajo | , Normal |} o Alto H . Manténgalo
oprimido @durante 2 segundos para guardar el ajuste.

1.8 Deteccion de fuerza de colisiéon [
Oprima los botones “Up” (ascendente) o “Down” (descendente) hasta que la pantalla
muestre [F,y oprimapara 1JFF seleccionar. Oprima “Up” (ascendente) o “Down”
(descendente”) para seleccionar deteccion de fuerza de colision Baja| , Normal [}

Guarde el botén, utilizado para ingresar la funcién de guardar la altura

B W EEE

\ o Pesada H. Manténgalo oprimido@ durante 2 segundos para guardar el ajuste. /
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P Localizacion y Reparacion de Averias

Pantalla LED Motivo Posible Solucion
Deje de operar la maquina durante
Cali Motor sobrecalentado. 20 minutos o desconéctela de la
aliente La maquina ha estado operando fuente de alimentacion eléctrica
durante 2 minutos. y conéctela de nuevo.
Desconéctelo de la fuente de
alimentacion eléctrica, revise
E10 Conexion del motor inestable. y asegurese de que la conexion entre
el motor y el controlador esté firme.
Conecte el motor de nuevo.
Exceder la capacidad de peso. Desconéctelo de la fuente
E2 El escritorio esta cargado de alimentacion eléctrica. Retire
0 . . -
con objetos que exceden los objetos pesados del escritorio.
la capacidad maxima de peso Conecte de nuevo la unidad.
de la unidad.
La unidad se movera en direccion
inversa automaticamente siguiendo
el programa preestablecido. El error
Resistencia o colision detectada. desaparecera después de completado
E02 La unidad es impactada el movimiento en sentido inverso
o sacudida durante el movimiento. o después de oprimir cualquier botén
durante el movimiento en sentido
inverso. Por favor asegurese
de que la unidad no sea impactada
o sacudida durante el movimiento.
Desconecte la unidad
La fuente de alimentacion eléctrica inmediatamente. Revise y aseglrese
tiene un voltaje muy alto. La unidad | de que la conexién entre la fuente de
E32 no esta conectada a una fuente de alimentacion y el controlador esté
alimentacion eléctrica adecuada. firme. Conecte la unidad en la fuente
de alimentacion eléctrica adecuada.
Desconecte la unidad
inmediatamente. Revise
Electric power source is too low in y asegurese de que la conexién
E31 voltage. Unit is not plugged to entre la fuente de alimentacion y el

suitable electric power source.

controlador esté firme. Conecte la
unidad en la fuente de alimentacion
eléctrica adecuada.

Conexion fallida. Las lineas del
motor o las lineas de la caja de
control estan desconectadas

o flojas.

Desconéctelo de la fuente

de alimentacion eléctrica. Revise
y asegurese de que todas las
conexiones estén firmes. Conecte
de nuevo la unidad.

~ ™
p Atencion

/1\ PELIGRO

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Este mueble ha sido investigado y se ha determinado que es adecuado para uso publico y doméstico.
Al usar un mueble eléctrico, siempre se deben seguir precauciones basicas, incluyendo las
siguientes:

ADVERTENCIA - Para reducir el riesgo de quemaduras, incendio,
choque eléctrico o lesion personal:

1. Desconecte siempre este producto del tomacorriente antes de limpiarlo.

2. Mantenga todos los componentes eléctricos alejados de los liquidos.

3. Desconecte el producto del tomacorriente antes de instalar o quitar piezas.

4. Se necesita supervision estrecha cuando este producto es usado/operado por o cerca de nifos,
invalidos o personas discapacitadas.

5. Utilice este producto Unicamente para su uso previsto como se describe en estas instrucciones. No
utilice accesorios no recomendados por el fabricante.

6. Nunca opere este producto si tiene un cordén o enchufe dafado, si no esta funcionando
debidamente, si se ha caido o dafiado o caido en agua. Devuelva el producto a un centro de servicio
para examen y reparacion.

7. Mantenga el cordén alejado de superficies calientes.

8. No abra ninguno de los componentes, por ejemplo, la unidad de control de las patas, debido al
riesgo de choque eléctrico.

9. Nunca deje caer ni inserte ningun objeto en una abertura.

10. No use el producto al aire libre.

11. No opere este producto donde se estén usando productos en aerosol (rociado) o donde se esté
administrando oxigeno.

12. Para desconectar, saque la clavija del tomacorriente.

/. {PRECAUCION!

Para reducir el riesgo de choque eléctrico, este mueble tiene una clavija polarizada (una pata es mas
ancha que la otra). Esta clavija encajara en un tomacorriente polarizado de una sola manera. Si la
clavija no encaja completamente en el tomacorriente, invierta la clavija. Si aun asi no encaja, pongase
en contacto con un electricista calificado para que instale el tomacorriente adecuado. No altere la
clavija de ninguna manera.

/I ADVERTENCIA:

Ninguna persona debe estar, bajo ninguna circunstancia, debajo de la mesa mientras el producto
esté funcionando (conectado a una fuente de alimentacion). Si el producto debe recibir servicios
de mantenimiento/reparacion, el cable de alimentacién debe estar desconectado del tomacorriente.

iNOTA! GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES




Instructions
CALL US FIRST! DO NOT RETURN TO STORE.

For immediate help with assembly or product information call our toll-free number:
1-888-598-7316 Mon. - Fri. 7am to 7 pm CST. Our staff is ready to provide
assistance. Damaged or missing parts ship from our facility in 1-2 business days.

Please provide the following information:

1. Full Name

2. Physical Address — do not include P.O. Box as our carriers cannot deliver
to P.O. Boxes

. Phone Number

. Model Number

. Part Number

. Invoice #

7. Date of Purchase

Note: Our policy is to send all parts requests via normal ground transportation. If your
requirements are to have these parts via overnight/next day, please provide your designated
carrier and account number. Replacement panels are not available. If any damage has
occurred during shipment please return the entire unit to place of purchase for credit and
replacement. Original invoice may be required.

Before you begin: Open, identify and count all parts prior to assembly. Lay
out the parts on a non-abrasive surface such as carpet or blanket.
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Instructions

APPELEZ-NOUS D’ABORD!
NE REVENEZ PAS AU MAGASIN.

Pour obtenir une aide immédiate concernant 'assemblage ou des informations sur
les produits, appelez notre numéro sans frais : 1-888-598-7316 Lun. - vend.
7h a 19 h CST. Notre personnel vous attend pour vous offrir son aide.

Les pieces endommagées ou manquantes sont expédiées de nos locaux sous

1 a 2 jours ouvrables.

Veuillez inclure les informations suivantes :

1. Nom complet

2. Adresse physique — ne pas inclure de boite postale, car nos porteurs ne
peuvent pas livrer a ces boites.

. Numéro de téléphone

. Numéro de modeéle

. Numéro de piéce

. Numéro de facture

7. Date d’achat
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Remarque : Notre politique est d’envoyer toutes les piéces demandées par transport terrestre
normal. Si vous voulez recevoir ces piéces le jour suivant, indiquez votre porteur désigné

ainsi qu’'un numéro de compte. Nous ne fournissons pas de panneaux de rechange. En cas
d’endommagement en cours de transport, renvoyez I'unité entiére au lieu d’achat pour recevoir
un crédit ou un échange. La facture originale vous sera peut-étre demandée.

Avant de commencer:

Ouvrez, identifiez et comptez toutes les pieces avant 'assemblage. Disposez
a plat les piéces sur une surface non abrasive comme un tapis ou une
couverture.

Instrucciones

iLLAMENOS PRIMERO!
NO DEVUELVA EL PRODUCTO A LA TIENDA.

Para recibir ayuda inmediata con el ensamble o informacién del producto, llame a
nuestro numero gratuito: 1-888-598-7316 De lunes a viernes de 7 a.m. a 7 p.m.,
hora del Centro. Nuestro personal esta preparado para brindarle asistencia.

Las partes dafnadas o faltantes saldran de nuestras instalaciones en el transcurso
de 1 a 2 dias habiles.

Recuerde proporcionar la siguiente informacion:

1. Nombre completo

2. Domicilio fisico — No incluya apartados postales debido a que no
podemos realizar entregas en un apartado postal.

3. Numero telefénico

4. Numero de modelo

5. Niumero de parte

6. Numero de factura

7. Fecha de compra

Nota: Nuestra politica es enviar todas las solicitudes de partes por transporte terrestre regular.

Si usted solicité el envio de estas partes durante

la noche o con entrega al dia siguiente, proporcione el nombre de su compafia de mensajeria

y su nimero de cuenta. Los paneles de repuesto no estan disponibles. Si ocurrié algin

dafio durante el envio, devuelva la unidad completa al lugar de compra para su devoluciéon o

reposicion. Es posible que le pidan la factura original.

Antes de iniciar:

Abra, identifique y cuente todas las partes antes del ensamble. Coloque

todas las partes en una superficie no abrasiva, como una alfombra o

sabana.



